

07.11.2011 - 15:08 Uhr

Beaulieu Exploitation SA wird MCH Beaulieu Lausanne SA / Abschluss der Integration in die MCH Group

Basel (ots) -

Die ausserordentliche Generalversammlung der Beaulieu Exploitation SA hat am 7. November 2011 der Fusion mit der MCH Beaulieu Lausanne SA zugestimmt, einer neu gegründeten, 100%-Tochtergesellschaft der MCH Group.

Alle Aktivitäten der Beaulieu Exploitation SA gehen in die MCH Beaulieu Lausanne SA über, die das gesamte Personal der Beaulieu Exploitation SA übernimmt. Die Fusion beziehungsweise Übernahme hat weder Entlassungen noch personelle Veränderungen zur Folge. Die Aktionäre der Beaulieu Exploitation SA erhalten eine Vergütung von CHF 190 Franken pro Aktie, was dem Preis entspricht, den die MCH Group AG bei der Übernahme der Aktienmehrheit im Frühjahr 2010 bezahlt hat.

Damit ist die MCH Beaulieu Lausanne nun zu 100% in die MCH Group mit Sitz in Basel integriert. Die Organisation der MCH Beaulieu Lausanne SA bleibt identisch mit derjenigen der Beaulieu Exploitation SA. Die waadtländische Gesellschaft behält ihre Eigenständigkeit innerhalb der Unternehmensgruppe. Die aktuellen Organe der Gesellschaft auf der Stufe Verwaltungsrat und Geschäftsleitung werden ihre Funktionen wie bis anhin fortsetzen. Im Verwaltungsrat werden weiterhin Repräsentanten der waadtländischen Wirtschaft sowie ein Vertreter des Lausanner Stadtrates angehören.

Seit dem Zusammenschluss der beiden Unternehmen im Frühjahr 2010 sind wertvolle Synergien sichtbar und wichtige Projekte umgesetzt oder in Entwicklung. Mit der Lancierung neuer Fachmessen und der Duplikation von bestehenden Messen aus der deutschprachigen Schweiz nach Lausanne (und umgekehrt) baut MCH Beaulieu Lausanne ihre starke Position in der Romandie weiter aus

Kontakt:

Jean-Philippe Rochat Verwaltungsratspräsident MCH Beaulieu Lausanne SA E-Mail: jprochat@carrard-associes.ch Tel.: +41/21/349'19'19

Michèle Cassani Kommunikationsverantwortliche E-Mail: michele.cassani@beaulieusa.ch

Tel.: +41/21/643'21'04

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter } \mbox{$\frac{https://www.presseportal.ch/de/pm/100002831/100707488}$ abgerufen werden. \\ \mbox{$\frac{https://www.presseportal.ch/de/pm/100002888}$ abgerufen werden. \\ \mbox{$\frac{https://www.presseportal.ch/de/pm/100002888}$ abgerufen werden. \\ \mbox{$\frac{https://www.presseportal.ch/de/pm/1000028$